

**EDITAL 02/2024 DE 03 DE JUNHO DE 2024**  
**PROCESSO SELETIVO – TURMA DOUTORADO 2025.1**

**ADITIVO 01 - ERRATA**

O Programa de Pós-Graduação em Artes-PPGARTES do Instituto de Cultura e Arte- ICA da Universidade Federal do Ceará-UFC torna público a presente errata ao Edital 02/2024:

- No item 3.2 (DAS VAGAS, CANDIDATURAS E POLÍTICAS DE AÇÕES AFIRMATIVAS), onde lê-se “Serão oferecidas 10 (vinte) vagas”, leia-se “Serão oferecidas 10 (dez) vagas”.

Fortaleza, 04 de junho 2024



---

Prof. Dr. Pablo Assumpção Barros Costa  
Coordenador do PPGARTES-UFC